

## Юрий Слюсарь дал поручение лишить «Экострой-Дон» статуса регоператора

В правительстве региона на заседании межведомственной рабочей группы по вопросам в сфере обращения с отходами обсудили некачественную работу нашего регионального оператора «Экострой-Дон». Заседание комиссии прошло под председательством врио губернатора Юрия Слюсаря.

Как мы уже не раз писали, «Экострой-Дон», который должен вывозить твердые коммунальные отходы в 20 городах и районах региона, долгое время делает это с постоянными перебоями. Жители городов и районов, в том числе мы с вами, жалуются на неритмичность работы регоператора и огромные кучи мусора возле контейнерных площадок, не убираемые месяцами.

В работе комиссии принял участие глава администрации Донецка Роман Васильевич Кураев, который рассказал об этом в своем ТГ-канале:

- Принял участие в заседании меж-

ведомственной рабочей группы, которое прошло под председательством врио губернатора Юрия Борисовича Слюсаря. Одной из тем обсуждения стала некачественная работа регионального оператора «Экострой-Дон». Врио губернатора поручил областному министерству ЖКХ подготовить предложения по замене регоператора. Также обсуждали другие вопросы в сфере обращения с отходами, в том числе ликвидацию бывших мусорных полигонов.

Как сообщает сайт Правительства Ростовской области, компания «Экострой-Дон» уже получила шесть предупреждений от минЖКХ, предложение о расторжении контракта. Но ситуация не улучшается, жалобы жителей продолжают поступать. 27 ноября подан иск в суд о расторжении контракта с этим регоператором.

«Вы же заходили на то, что есть? А оно есть, оно такое и есть. Ну не надо было заходить тогда. Либо надо

было ставить условия, либо надо было писать какую-то программу — не знаю, что надо было делать. Вы за это взялись. Вам доверил регион, вам доверилось население. И то, что 20 руководителей муниципалитетов с вами находились в контакте, это очень хорошо, но 2 млн человек, которые проживают на территории, которую вы убираете, они вряд ли солидарны со своими главами в таком единстве с вами, судя по тому, что они пишут», — потребовал объяснений от регоператора Юрий Слюсарь.

Оправдания регоператора «Экострой-Дон» глава донского региона не воспринял.

«Хотел бы вам поверить и дать какой-то шанс. Но я понимаю, что он ни к чему не приведет. Но пока то, что я слышу... Ну, у меня пока большие сомнения. Мы просто продлим... Из жалости собаке хвост по частям будем рубить, извините. И закончится тем же самым», — сказал Юрий Слюсарь.



Врио губернатора поручил областному министерству ЖКХ подготовить предложения по замене регоператора.

«Мы запускаем непростой процесс. Жду предложений от минЖКХ, и не только по замене нерадивой компании. Важно даже в переходный период продолжить исполнять обязательства перед жителями по вывозу отходов», — написал врио губернатора в телеграм-канале.

## В Донецке обсудили соцподдержку семей погибших участников СВО

Круглый стол собрал в городском историко-краеведческом музее представителей служб, учреждений, ведомств, обеспечивающих социальную защиту членов семей героев СВО.

В мероприятии приняли участие первый заместитель главы администрации Донецка Оксана Забабурина, социальный координатор филиала Государственного фонда «Защитники Отечества» Елена Коробейникова, оперуполномоченный отделения ОБЭПиПК Виктор Негода, заместитель руководителя клиентской службы в г. Донецке — отделения Социального фонда России по Ростовской области Алла Баранова, и. о. главного врача ГБУ РО «ЦГБ в г. Донецке» Елена Фоминова, директор ГКУ РО «Центр занятости населения города Донецка» Ольга Бирюкова, начальник УСЗН г. Донецка Ирина Козлова, а также члены семей погибших участников СВО.

Собравшимся рассказали о мерах социальной поддержки ветеранов боевых действий и членов семей погибших, новых льготах, оказании медицинской помощи, мерах господдержки в сфере занятости. Специализи-



сты ответили на все интересующие вопросы участников СВО, присутствующих на мероприятии.

Отдельно обсудили вопрос мошенничества по отношению к членам семей участников СВО: телефонные мошенники добрались и до этой категории граждан. Они рассказывают вымышленные истории, чтобы вымогать деньги и завладеть персональными данными.

К примеру, злоумышленники используют в отношении родственников солдат популярную схему обмана про «безопасный» счет. Мошенники

звонят или пишут своим потенциальным жертвам и сообщают, что участнику СВО положена выплата, но нужно срочно перевести все накопления с карты на «безопасный счет», чтобы избежать списания денег и сохранить средства, а затем обещают их вернуть. Однако, получив обманном путем деньги, телефонные аферисты исчезают. В очередной раз хочется призвать всех дончан к бдительности!

В Донецке сопровождение семей участников СВО осуществляется в круглосуточном режиме. В Государственном фонде «Защитники

Отечества» оказывается содействие в решении самых разных вопросов. Тема поддержки участников СВО и членов их семей на сегодняшний день является одной из актуальных для общества, так как затрагивает широкие слои населения. В нашем городе в эту деятельность активно вовлечены не только учреждения всех профильных ведомств, но и волонтерские, некоммерческие и общественные организации. Оксана Валентиновна выразила слова благодарности и нацелила участников встречи на дальнейшую работу.



## Фейерверки по-прежнему под запретом

В Ростовской области продлен запрет на использование пиротехнических изделий до 1 декабря 2025 года. Соответствующий указ подписал врио губернатора региона Юрий Слюсарь.

При этом в регионе разрешено использовать пиротехнические изделия первого класса опасности: хлопушки, бенгальские огни, а также фонтаны холодного огня.

Ограничение на использование пиротехники действует в Ростовской области с 1 декабря 2023 года. Такое решение было принято на основании рекомендаций оперштаба региона.

## В клубе «Юбилейном» плетут маскировочные сети для героев СВО

Маскировочные сети широко применяются для маскировки бойцов, вооружения, военной техники и других важных объектов. Плетение маскировочной сетки — дело кропотливое, в каждую ее ячейку вплетается руками доброта и любовь, поэтому такая защита надежней любой брони.

При содействии штаба общественной поддержки Донецкого местного отделения партии «Единая Россия» в МБУ ДК «Юбилейный» ежедневно неравнодушные жители города собираются вместе, чтобы помочь бойцам.

- Они плетут сети, потому что знают — эта защита способна укрыть наших бойцов от пронзительного «взгляда» дронов и тем самым помочь сохранить им жизнь, — рассказала нам Марианна Пехова, депутат Донецкой городской Думы, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия».

Маскировочные сети на фронте нужны, как воздух, они рвутся, изнашиваются и горят. Сейчас никто не остается в



стороне. Каждый из нас должен мобилизовать все имеющиеся ресурсы — от собственного труда до возможностей оказания любой помощи нашим солдатам. Оказывая помощь солдатам, мы вместе приближаем Победу.